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OSNOVNE INFORMACIJE O 

PROJEKTU GET2IT 

 

PROJEKT: GET2IT - GETTING TO ACTIVE CITIZENSHIP IN EUROPE 

Trajanje: 01/03/2020 - 28/02/2022. 

Ukupna vrijednost EU sufinanciranja: 100.800 €  

Prijavitelj: Pučko otvoreno učilište Varaždin (POU Varaždin) 

Partneri:  Turistička organizacija grada Sremske Mitrovice (TO SM),  Srbija 

Regionalna razvojna agencija Srem Ltd. Ruma, Srbija 

Centro Studio e Lavoro "La Cremeria" srl, Cavriago, Italija 

Općina Cavriago (Comune di Cavriago), Italija 

Ljudska univerza Ptuj (LUP), Ptuj, Slovenija 

Institut pro regionalni rozvoj, o. str. a., Prag, Češka 

Program:  Europe for Citizens, strand 2 - Democratic engagement and civic participation, 

Measure 2.2. Networks of Towns 

 

Uvod –  Što je GET2IT?   

Čemu služi vodič dobre prakse?  

 

Glavni izazov svim partnerima bio je kako 

povećati uključenost građana u lokalne akcije i 

demokratske procese. Građani se oslanjaju na 

javni sektori kao na glavni, a ponekad i jedini 

entitet koji može provesti promjene u zajednici. 

Kao rezultat takvog razmišljanja mnogi se 

građani suzdržavaju od pokretanja inicijativa. 

GET2IT je usredotočen na poticanje građanskih 

akcija što znači da su aktivnosti usmjerene na 

poticanje građana za aktivno sudjelovanje u 

ulozi volontera i pokretača u planiranju tj. 

upravljanju aktivnostima koje poboljšavaju 

lokalne uvjete života. Glavni cilj projekta je 

stvoriti transnacionalnu mrežu gradova koja će 

biti fokusirana na participaciju građana u 

lokalnim akcijama temeljenim na načelima 

volontiranja i solidarnosti.  

Projekt je organiziran kroz 5 događaja (u 

Hrvatskoj, Srbiji, Italiji, Sloveniji i Češkoj) koji su 

usmjereni na jačanje svijesti i razumijevanje 

građana o tome kako planirati i upravljati 

akcijama koje doprinose inkluzivnom rastu. 

U konačnici kroz projekt želimo da građani budu 

otvoreniji i zainteresiraniji za volontiranje. 

Predstavljajući vam u ovom vodiču primjere 

dobre regionalne prakse, želimo predstaviti ideje 

kako možete biti aktivni, uključiti se u lokalne 

akcije i pokrenuti inicijative koje doprinose 

stvaranju živahnijih, inkluzivnijih i održivih 

zajednica. Svako poglavlje opisuje kako 

volonteri na specifičan način doprinose 

poboljšanju kvalitete života u svakoj od 

partnerskih zemalja. 

Nadamo se da će vas ovi primjeri dobre prakse 

potaknuti da i sami počnete volontirati u svojoj 

zajednici.   
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HRVATSKA 

  Kako volontiranje potiče obrazovanje i zapošljivost

Get2IT vodi Pučko otvoreno učilište Varaždin 

(POU Varaždin), smješteno u gradu Varaždinu 

u Republici Hrvatskoj. Grad Varaždin 

se ponosi statusom lokalne zajednice 

koja preuzima kontrolu nad situacijom 

i čini sve što je u njenoj moći kako bi se 

kvaliteta života na širem području 

grada kontinuirano poboljšavala.  

Volontiranje se promiče kao način na 

koji građani mogu ostvariti svoje 

potrebe, steći nova iskustva, razviti 

talente i nove vještine koje im 

omogućuju pristup edukaciji i nude 

nove mogućnosti za zapošljavanje 

POU Varaždin kao društveno 

odgovorna javna obrazovna ustanova 

doprinosi nastojanjima volontera na 

regionalnoj razini. Važnu ulogu igra u 

osiguravanju mogućnosti da građani Grada 

Varaždina stječu znanja i vještine potrebne za 

sudjelovanje u volonterskim inicijativama i 

povećavaju svoje mogućnosti na tržištu rada 

Od 2014. POU Varaždin vodi program 

usavršavanja Voditelji izrade i provedbe EU 

projekata kroz koji građani stječu znanja i 

vještine potrebne za pripremu i vođenje 

projekata u svojim zajednicama. Mnogi 
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polaznici programa volontiraju u lokalnim 

organizacijama civilnog društva i primjenjuju 

znanja i vještine stečene u programu. Više od 

stotinu osoba je do sada završilo program, a 

mnogi od njih su pronašli posao povezan s EU 

projektima. Osim ovog obrazovnog 

programa, POU Varaždin provodi program 

Akademije za poduzetništvo kroz koji građani 

stječu poduzetničke vještine. Vještine koje 

polaznici stječu u području upravljanja, 

komunikacija, financijskog upravljanja  i 

poslovnog planiranja koriste ne samo kako bi 

pokrenuli nove poslovne pothvate nego i kako 

bi organizirali lokalne inicijative koje doprinose 

poboljšanju kvalitete života na području šire 

varaždinske regije.   

Druga obrazovana ustanova smještena u 

Varaždinu koja igra važnu ulogu u promociji 

volonterizma i razvoja 

zajednice je Fakultet 

organizacije i informatike 

Sveučilišta u Zagrebu (FOI). 

Centar za volontiranje i 

humanitarni rad FOI služi kao 

platforma koja povezuje 

studente FOI-ja sa akcijama 

civilnog društva u zajednici. U 

novije vrijeme, Centar je 

organizirao aktivnosti 

povezane međugeneracijske 

solidarnosti, podršku tijekom 

pandemije, podršku za žrtve 

katastrofa i sl. FOI također 

razvija i vodi europske 

projekte koji promiču volontiranje na 

regionalnoj razini.  

FOI Centar za podršku studentima i razvoj 

karijere trenutno vodi EU projekt 

„Study4Career“. Cilj projekta je rani razvoj 

karijere za studente kroz praktičnu nastavu i 

mogućnost volontiranja. Temeljna premisa 

projekta je postavljanje praktičnog radnog 

iskustva ispred teoretske nastave (model 

učenja temeljen na radu). Projekt dovodi 

studente u direktan kontakt s tvrtkama i na 

taj način primjenjuje nove modele 

obrazovanja. Ovime su bitno unaprijeđene 

suvremene metode nastave kojima se 

studenti povezuju sa svijetom rada. 

Obrazovne ustanove nisu jedini subjekti koji 

doprinose civilnom društvu i volontiranju na 

području regije. Društvo Crvenog križa 

Varaždinske županije i njihov volonterski tim 

su poznati upravo po ključnoj ulozi koju igraju 

u olakšavanju katastrofa i akcijama 

spašavanja. Osim ovoga, volonteri Crvenog 

križa reagiraju i u slučajevima povezanim s 

pandemijom, nasiljem u obitelji i 

samoubojstvima. 

U ovim situacijama, komunikacijske i 

pregovaračke vještine su ključne za 

osiguravanje pozitivnog ishoda. 

Volonteri Crvenog križa temeljito su obučeni u 

intervencijskim tehnikama specifičnim za 
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određene krizne scenarije. Također, sudjeluju u 

redovitim edukacijama koje osiguravaju 

kvalitetnu pomoć osobama u potrebi u kriznim 

situacijama. Stjecanjem ovih vještina, znanja i 

iskustava volonteri Crvenog križa lakše 

pronalaze posao u civilnoj zaštiti i području 

zdravstvene zaštite. 

Naravno, i izvan Varaždina postoje 

volonterske inicijative koje doprinos napretku 

obrazovanja i povećanju zapošljivosti.  

Udruga Brodoto iz Zagreba je uključena kao 

partner u INTERREG projektu “CROWD-FUND-

PORT“ kojemu je cilj povećati kapacitete 

građana i organizacija civilnog društva u 

upravljanju crowd-funding kampanjama.  

Brodoto je identificirao prepreke u razvoju 

crowdfunding ekosustava u Hrvatskoj te su 

izdali priručnik o tome kako ispravno provesti 

crowdfunding kampanju i zajedno s 20 

međunarodnih timova razvili akcijski plan za 

daljnji razvoj crowdfunding kampanja u 

Hrvatskoj u periodu od 2020. do 2025.  

Udruga Carpe Diem iz Karlovca (volonterska 

organizacija za mlade) upravlja projektom 

Job Club for Youth.  Kroz aktivnosti projekta, 

nezaposlene mlade osobe s područja 

Karlovca sudjelovale su u programima za 

stjecanje mekih vještina i znanja kroz radionice 

i seminare zajedno s poslodavcima, a sa 

svrhom bolje pripreme za pronalaženje posla i 

sudjelovanje na tržištu rada. 

Kroz projekt je razvijena online platforma koja 

omogućava poslodavcima pregled profila i 

biografija 

nezaposlenih osoba u 

županiji, istovremeno 

je više od 200 

nezaposlenih mladih 

osoba povećalo 

svoje šanse za prvo 

zaposlenje. Kako je 

projekt bitno 

unaprijedio status 

nezaposlenih osoba 

na regionalnoj razini, 

ovaj se model 

primjenjuje i na druge 

gradove i regije u 

Hrvatskoj 

Općenito gledano, 

volontiranje služi kao provjerena metoda za 

poboljšanje obrazovanja i uvjeta za 

zapošljavanje u Hrvatskoj. 
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SRBIJA 

 Razvoj turizma i kulturnih aktivnosti uz pomoć volontera 

Partneri iz Srbije u projektu Get2it su Turistička 

organizacija Sremska Mitrovica – TO SM, 

smještena u Sremskoj Mitrovici i RRA Srem – 

Regionalna razvojna agencija Srem, 

smještena u Rumi, a pokriva cijelo područje 

Srijema). 

Obje organizacije djeluju zajedno s drugim 

regionalnim ustanovama na zaštiti kulturne i 

povijesne baštine te promociji Srijema kao 

turističke destinacije. Volontiranje 

igra značajnu ulogu u aktivnostima 

oba partnera. 

Svake godine TO SM organizira 

Festival „Imperial Sirmium - The City of 

Legends“ u Sremskoj Mitrovici, koji 

promovira rimsku baštinu grada koji je 

u rimsko doba bio poznat kao 

Sirmium, jedan od glavnih gradova 

Rimskog carstva u doba tetrarhije (od 

393. godine). Festival se tradicionalno 

održava kroz trodnevni program u 

kolovozu svake godine. Glavni cilj je 

mobilizirati i objediniti velik broj 

kreativnih osoba, kulturnih ustanova, 

škola, udruga i civilnih organizacija, te 

povezati privatni i javni sektor. Ovo je moguće 

postići kroz timski rad i izvrstan kreativni 

program. Priče i legende iz rimske povijesti 

oživljene su kroz rimski legionarski kamp, 

šaroliku povorku kroz gradske ulice, kazališne 

predstave, radionice antičkih zanata, kušanje 

rimske hrane i pića, natjecanju u retorici, 

rimskom plesu, gladijatorskim borbama, 

rimskoj školi za djecu itd. U događanju 



GETting to Active CITizenship in Europe 615194-CITIZ-1-2019-2-HR-CITIZ-NT 

sudjeluje više od 20 lokalnih volonterskih 

organizacija. Svake godine više od 300 

volontera posvećuje svoje vrijeme, energiju i 

znanje u organizaciji festivala. Volonteri 

sudjeluju kao turistički vodiči, zaduženi su za 

održavanje i čišćenje, daju informacije 

posjetiteljima itd.  Sudjelovanjem u organizaciji 

festivala, volonteri također stječu nove 

vještine i znanja o organizaciji događanja i 

turizmu. 

Zbog festivala, deseci tisuća novih turista 

dolaze u Sremsku Mitrovicu kako bi doživjeli 

njenu kulturu, različitost i energiju. Rezultat je 

doprinos održivom ekonomskom razvoju, nove 

mogućnosti za zapošljavanje i bolje povezana 

zajednica. 

Uz promociju rimskog nasljeđa, 

Grad Sremska Mitrovica i TO Srem 

sudjeluju u organizaciji godišnjih 

festivala kao što su Srem Folk Fest, 

The Piano Festival i String Fest koji su 

ujedno i najveći i najvažniji glazbeni 

festivali u regiji. Osim nabrojanih, 

manji festivali koji se organiziraju 

svake godine su Festival of Choirs, 

Festival of Rhetoric, SM Jazz & blues 

spring fest, Magical square, Kolo of 

Srem, and the Wine park 

Neki od festivala traju tri do pet 

dana svake godine i predstavljaju 

tradicionalne glazbe i kulturne 

baštine sremske regije (npr. Srem 

Folk Fest) dok su drugi (The Piano Festival and 

String Fest) natjecanja u glazbenoj umjetnosti. 

Događanja se organiziraju u koordinaciji s 

lokalnim ustanovama i civilnim 

organizacijama, a oslanjaju se na volontere 

kako bi ih bilo moguće organizirati svake 

godine. Volonteri pomažu izvođačima, 

distribuiraju materijale, dočekuju posjetitelje i 

vode ih kroz grad, doprinose u održavanju i 

sudjeluju u drugim aktivnostima. 

Tisuće novih posjetitelja dolazi svake godine 

kako bi sudjelovali u ovim događanjima, te 

time festivali uvelike doprinose kvaliteti života 

na regionalnoj razini, utječu na razvoj 

kulturnog života, promoviraju 

multikulturalizam, toleranciju i podižu svjesnost 

o drugim europskim vrijednostima. Festivali 

također doprinose poticanju poduzetništva u 

turističkom sektoru (smještaj, obrti, kreativna 

industrija itd.).     

Grad Sremska Mitrovica, TO SM i RRA Srem 

poštuju doprinos volontera i smatraju ih   

uvaženim članovima organizacijskog tima. 

Jasno je da bez volontera, tako ozbiljna i 

složena događanja ne bi mogla biti ovako 

dobro i uspješno organizirana.

 

 

 

 

 

 



GETting to Active CITizenship in Europe 615194-CITIZ-1-2019-2-HR-CITIZ-NT 

 

ITALIJA 

 Uključenost mladih volontera u najvažnija pitanja 

 

Javna obrazovna ustanova Centro Studio e 

Lavoro "La Cremeria" i Grad Cavriago 

(Comune di Cavriago) smješteni su u regiji 

Emilia-Romagna na sjeveru Italije.  Grad 

Cavriago and La Cremeria blisko surađuju u 

programima koji se 

odnose na edukaciju i 

uključivanje mladih u 

lokalne aktivnosti.   

Za Grad je ključno da 

mlade osobe budu 

uključene u aktivnosti 

zajednice čime razvoj 

grada postaje održiv te 

da razvoj doprinosi 

sadašnjim i budućim generacijama građana. 

U cilju uključivanja mladih u lokalne probleme 

i njihova rješenja, gradska uprava je u suradnji 

s La Cremeriom i 7 drugih lokalnih samouprava 

razvila program Educare: a question of 
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community (Educare, una questione di 

comunità). Glavni cilj programa je povezati 

odrasle i tinejdžere (mlade osobe ispod 18 

godina starosti). Program je usmjeren prema 

uspostavljanju solidarnosti među različitim 

grupama prilikom rješavanja lokalnih razvojnih 

problema, promociji volonterizma, kreiranju 

dijaloga među različitim 

generacijama i 

uključivanju 

marginaliziranih grupa u 

demokratske procese. 

Kroz sastanke, 

konferencije, seminare, 

planiranja i slične 

aktivnosti program je 

postavio okvire za 

formalni dijalog između 

mladih i šire populacije. 

Kroz razmjenu koja je 

postignuta u 

programu Educare 

organizirani su 

društveni projekti 

kojima upravljaju 

volonteri uključujući između ostaloga 

kazališni laboratorij, podučavanje za mlade 

s teškoćama u učenju, job shadowing za 

mlade u socijalnim uslugama, grupe 

podrške za žene u nepovoljnom položaju i 

gradski godišnji festival „Festival di 

Comunita“.  

U konačnici, inicijativa je stvorila platformu 

za volonterske akcije koje omogućavaju 

građanima da razmijene mišljenja, poglede 

na probleme, znanje i iskustvo. 

Ovo pak osigurava da su volonterske akcije 

inkluzivne i da odgovaraju na potrebe većine 

građana iz različitih dobnih skupina. 

Osim programa Educare i druge lokalne 

inicijative su usmjerene prema mladima, a 

jedan od važnih problema s kojima se susreće 

Cavriago i drugi gradovi u široj regiji je zaštita 

okoliša. 

The Cavriago Plastic Free Association je 

volonterska organizacija fokusirana na 

uključivanje mladih osoba od 13 do 18 godina 

starosti u akcije zaštite okoliša. Organizacija je 

nastala tijekom školskog prosvjeda koji je 

upozorio na klimatske promjene u kojem su se 

mladi pitali „što mi sami možemo učiniti?“ 

Udruga redovito organizira akcije čišćenja u 

kojima volonteri skupljaju plastični otpad i čiste 

određene javne lokacije.  

Općenito, dajući mladima priliku i način da 

izraze svoje mišljenje te sudjeluju u lokalnim 

problemima, Cavriago je uravnotežio svoj 

razvoj i dobio rješenja u kojima su građani u 

centru, a istovremeno su sva rješenja održiva, 

inkluzivna i inovativna.  

  



GETting to Active CITizenship in Europe 615194-CITIZ-1-2019-2-HR-CITIZ-NT 

 

SLOVENIJA 

 Volontiranje kao sredstvo za zbližavanje generacija 

  

Partner iz Slovenije je Ljudska Univerza Ptuj 

(LUP), javna ustanova za obrazovanje odraslih 

smještena u Sloveniji. LUP surađuje s mjesnom 

upravom Ptuja, nevladinim organizacijama, 

drugim školama i ustanovama na dostupnosti 

obrazovnih programa koji doprinose 

poboljšanju kvalitete života. Jedna od tema 

na koju je LUP posljednjih godina osobito 

fokusiran je unaprjeđenje kvalitete života za 

starije osobe. 

LUP je vodeći partner na projektu “DAC - 

Digital Assistance Centre.” Ovaj centar je 

razvijen kako bi riješio sve prisutniji problem 

digitalne nepismenosti među starijom 

populacijom tijekom COVID-19 pandemije. 

Kao i drugdje, opasnost od prijenosa virusa je 

prisilila lokalne i regionalne uprave diljem 

Europe da preveniraju fizički kontakt među 

ljudima, pokrenu karantene pa čak i ograniče 

putovanja među lokalnim mjestima. 

Jedna od najpogođenijih grupa su starije 

osobe koje su osjetljivije na infekciju i fizičku 

izolaciju, te ograničenije u kretanju. Imajući 

ovo na umu, glavni cilj projekta je bio jačanje 

starijih (također i osoba s teškoćama) 

razvijajući njihovu digitalnu pismenost i na taj 

način povećati njihove kompetencije za 

upotrebu modernih servisa i uređaja 

uključujući računala, pametne telefone i 

Internet. Ovo im je omogućilo da 

komuniciraju, prate troškove i budu bolje 

povezani sa širom zajednicom. 

Centar pruža dvije vrste usluga: 

konzultacije/savjetovanje i pružanje 

informacija. Savjetovanje se provodi kroz 

radionice na kojima starije osobe uče osnovne 
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informatičke vještine, što im omogućava lakši 

kontakt s osnovnim servisima i bliskim osobama 

u ovim teškim vremenima. Pružanje 

informacija se provodi kroz ciljane medijske 

alate čija svrha je razbijanje mita o digitalnim 

uređajima i širenje svijesti o tome kako digitalni 

alati mogu biti korišteni na dvakodnevnoj bazi. 

Drugi važan element ovog projekta je trening 

mentora volontera. Mentori pomažu i potiču 

starije osobe u korištenju i pristupu digitalnim 

alatima. Nakon završetka treninga, bit će 

uspostavljena peer-to-peer mreža kroz koju će 

volonteri direktno pomagati starijima u 

korištenju digitalnih alata u svrhu poboljšanja 

kvalitete života. 75 starijih 

osoba (uključujući 30 

osoba s teškoćama) su 

prošli kroz ovaj projekt. 

Osim projekata koje 

provodi LUP i druge 

ustanove iniciraju 

programe koji su usmjereni 

prema obrazovnim 

potrebama starijih osoba i 

koje treniraju volontere da im pomažu u tome. 

The Network of Slovenian Universities for the 

Third Life Period – Mreža SUTŽO je organizirala 

seriju video tečajeva i izdala materijale unutar 

projekta “Mentoring Competencies 

(Kompetencije za mentorstvo)” sa svrhom 

treniranja volontera/mentora o načinima 

kako potaknuti starije osobe da participaciju u 

obrazovnim programima i kreiranju tečajeva 

za starije u različitim područjima. Kroz ove 

obrazovne programe, mentori su stekli nova i 

svježa iskustva koja su se pokazala jako 

važnima tijekom pandemije. 

U vrijeme kada osobni kontakt nije moguć, vrlo 

je važno koristiti sve mogućnosti i prednosti 

koje nam nude računala i drugi digitalni alati. 

Ovo je jedan od razloga zašto je 

podučavanje starijih osoba o pravilnoj i 

sigurnoj upotrebi Interneta toliko važno. 

Tijekom karantene, građani (osobito starije 

osobe) su ostali povezani međusobno, pa čak 

i oni iz različitih generacija. Građani misle o 

drugima i održavaju zajedničke veze, 

optimizam, prijateljstvo i ostaju aktivni 

zahvaljujući naprednoj uporabi digitalnih 

alata. Volonteri koji pomažu starijima kako bi 

nastavili svoj normalan životni ritam kroz 

digitalnu podršku su umnogome doprinijeli 

održavanju povezanosti i solidarnosti u ovim 

izazovnim vremenima. 
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REPUBLIKA ČEŠKA 

 Volonteri pružaju pomoć najugroženijim skupinama 

 

Partner iz Republike Češke je Institut pro 

regionalni rozvoj, o. p. s. (Institut za regionalni 

razvoj – IRD), smješten u 

Pragu.  IRD surađuje s 

lokalnim vlastima na 

području Praga, 

organizacijama civilnog 

društva, javnim tijelima i 

mladima kako bi osigurao 

ravnopravnu zastupljenost 

svih dionika. IRD potiče 

stanovnike da sudjeluju u 

lokalnim akcijama kako bi 

osigurao da su akcije koje 

provodi održive i inkluzivne. 

IRD surađuje s mladima, 

Romima, dugotrajno 

nezaposlenima i migrantima 

kako bi osigurao 

zastupljenost i dostupnost svih 

javnih servisa bez prepreka, a 

sukladno  Europskim vrijednostima koje IRD 

zastupa i promovira.   
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Posljednjih godina IRD se intenzivno bavi 

problemima s kojima se susreću migranti. Kao 

posljedica velike imigracije koja se dogodila u 

Europi 2014. godine, mnogi javni servisi su 

naglo postali preopterećeni. Također, puno 

migranata koji su stigli u Europu nisu mogli doći 

do informacija o svojim pravima, dostupnim 

uslugama i informacijama na svom 

materinjem jeziku. 

Unutar projekta “SafeLabour”, IRD i njegovi 

partneri su kreirali info centre kroz koje su 

pružali informacije o javnim servisima i podršci 

koju imaju migranti pristigli u Europu. 

Unutar programa koji su kreirani u projektu, 

volonteri su igrali važnu ulogu u pružanju 

informacija i podršci migrantima kako bi im 

bila omogućena integracija i dostupnost 

temeljnih ljudskih prava. 

Osim navedenog IRD je trenirao mlade 

volontere u njihovim akcijama sa svrhom da se 

uklone predrasude koje mnogi europski 

građani imaju prema migrantima.  

Kroz treninge i umrežavanje među 

organizacijama u projektu “You Are 

Welcome”, u programu Europa za građane 

(prijavitelj: Jugend- & Kulturprojekt e.V. iz 

Njemačke), volonteri su učili kako komunicirati 

s širom publikom i graditi pozitivnu percepciju 

prema migrantskoj populaciji. Projekt se 

provodio u deset europskih država.  

Osim IRD-a, druge ustanove, nevladine 

organizacije i javna tijela koje IRD umrežava 

redovito promoviraju socijalnu inkluziju u 

Republici Češkoj.  

 Agencija za izbjeglice UN-a (Refugee Agency 

– UNHCR) upravlja projektom “iDobrovolník”. 

Cilj projekta je povezivanje volontera koji žele 

pomoći migrantima i migranata kojima je 

potrebna pomoć te je unutar projekta 

uspostavljena nacionalna baza volontera. 

Svake godine između 2 i 3 tisuće migranata 

dobivaju status izbjeglice u Republici Češkoj. 

Mnogi od njih nisu svjesni svojih prava, niti 

načina kako pristupiti uslugama koju su im 

dostupne, a lišeni su kontakta s drugim 

građanima. Projekt je rezultirao povezivanjem 

volontera i migrantske populacije te razmjeni 

informacija. Volonteri registrirani u projektu 

djeluju kao mentori novo pristiglim migrantima 

i na taj način doprinose njihovoj integraciji u 

širu zajednicu. 

Osim rješavanja problema koji se odnose na 

migrante, volonterske inicijative također 

unaprjeđuju kvalitetu života djece koja žive u 

nepovoljnim uvjetima (djeca bez roditeljske 

skrbi, mladi prijestupnici, djeca iz siromašnih 

obitelji i sl.). U projektu “Program Pet P” koji vodi 

HESTIA Centre for Volunteers u mnogim 

kvartovima Praga volonteri su trenirani i 

usmjereni na direktan rad s djecom.  Posjećuju 

ih barem jednom tjedno, a temeljna svrha 

ovog posjeta je saslušati njihove probleme i 

pronaći  rješenje. Na ovaj način djeca 

dobivaju podršku u skladu 

sa svojim potrebama što 

istovremeno povećava 

njihovo samopouzdanje.  

Primjenjujući koncept 

volonterizma na probleme 

najugroženijih skupina u 

Republici Češkoj, postignut 

je značajan pomak u 

unaprjeđenju kvalitete 

života šire zajednice.  
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Kome se možete obratiti za više informacija?  

Kako biste dobili više informacija o projektu i aktivnostima koje se u njemu provode, obratite se u 

POU Varaždin (prijavitelj) ili nekome od partnera:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hrvatska: 

Pučko otvoreno učilište Varaždin/  

POU Varaždin (prijavitelj)     

Lana Velimirović Vukalović 

ravnateljica 

POU Varaždin 

Hallerova aleja 1/II. 

42000 Varaždin 

Website: www.pouvarazdin.hr  

 

Srbija: 

Turistička organizacija grada Sremske Mitrovice (TO SM)  

Dušan Drča, direktor  

Svetog Dimitrija 10 

22000 Sremska Mitrovica 

Website: www.tosmomi.rs  

 

Regionalna razvojna agencija Srem d.o.o. Ruma 

Bojana Lanc,  

Project manager 

Glavna 172, 22400 Ruma 

Email: bojana.lanc@rrasrem.rs  

Tel: +381 22 470 910 

Website: www.rrasrem.rs  

Slovenija: 

Ljudska Univerza Ptuj (LUP)     

Petja Janžekovič  

Project coordinator 

Mestni Trg 2 

2250 Ptuj 

Email: Petja.janzekovic@lu-ptuj.si  

Website: www.lu-ptuj.si  

 

http://www.pouvarazdin.hr/
http://www.tosmomi.rs/
mailto:bojana.lanc@rrasrem.rs
http://www.rrasrem.rs/
mailto:Petja.janzekovic@lu-ptuj.si
http://www.lu-ptuj.si/
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Italija: 

Centro Studio e Lavoro "La Cremeria" srl   

Eddy Galeotti, Coordinator 

Via Guardanavona 9 

42025 Cavriago 

Email:politichecomunitarie@csl-cremeria.it  

Tel: +39 3334343880 

Website: www.csl-cremeria.it  

 

Comune di Cavriago 

Antonia Sandrolini 

Councillor for education policy 

Piazza Don G. Dossetti 1 

42025 Cavriago 

Email: antoniasandrolini@gmail.com  

Tel: +39 0522 373411 

Website: www.comune.cavriago.re.it  

 

 

 

 

Republika Češka: 

Institut pro regionalni rozvoj, o. p. s.    

Lenka Stoklasová  

Director 

Kafkova 586/13 

16000 Praha 6 

Email: lenkapetrova@volny.cz  

Tel: +420 608 919 129 

Website: www.iregio.org  

 

 Izjava o odricanju od odgovornosti: Ova publikacija izražava isključivo stajalište njenih autora i Komisija se ne može smatrati 

odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze. 

 

mailto:politichecomunitarie@csl-cremeria.it
http://www.csl-cremeria.it/
mailto:antoniasandrolini@gmail.com
http://www.comune.cavriago.re.it/
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